



**MUNICÍPIO DE ITAPEÇERICA DA SERRA**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**

**DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS**  
Fone: (0xx11) 4668.9108 ou 9112 – Fax: (0xx11) 4668.9101  
Email: pregao@itapecerica.sp.gov.br

**ESCLARECIMENTO I**

**REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 065/2024 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 491/2024**

Prezados Senhores,

Em resposta ao Pedido de Esclarecimento formulado por uma das empresas quanto ao **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 065/2024, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 491/2024**, cujo objeto é o **Contratação de empresa especializada para renovação de seguros de uma Motoniveladora e da Biblioteca Central**, temos a informar o que segue:

**Pergunta 01:** O órgão NÃO estabelece os respectivos valores de POS E FRANQUIAS das COBERTURAS. Importante salientar que NÃO PRATICAMOS ISENÇÃO DE POS E FRANQUIAS. Podemos apresentar as POS E FRANQUIAS que o mercado pratica?

**Resposta 01:** Sim, podem apresentar o que o mercado pratica.

**Pergunta 02:** Forma de pagamento: Será à vista ou em 4x?

**Resposta 02:** Pagamento à vista, conforme previsto no item 5.1 do Edital: “CLÁUSULA QUINTA – DO PAGAMENTO 5.1. Condições de pagamento: O pagamento será a vista e será realizado em até 15 (quinze) dias após emissão da Nota Fiscal/Apólice, conforme item 6 do Termo de Referência anexo II do Edital.”

**Pergunta 03:** O órgão NÃO menciona a VISTORIA. Podemos considerar a VISTORIA FACULTATIVA? Ainda quanto a VISTORIA: Caso a Seguradora não realize a vistoria, podemos apresentar na documentação uma declaração informando ter pleno conhecimento da conservação do imóvel assumindo total responsabilidade pela declaração?

**Resposta 03:** Sim, vistoria facultativa.

**Pergunta 04:** A vigência do contrato será de 12(doze) meses. Ciente?

**Resposta 04:** Vigência de 12 meses.

Itapeçerica da Serra, 18 de dezembro de 2024.

  
**EDNÉIA P. OLIVEIRA**  
Assessor Especial  
Secretaria Municipal de Finanças